



## KOMÁROM VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

H-2900 Komárom, Szabadság tér 1.

Tel.: +36 34 541-300

Elektronikus kapcsolattartás, hivatali kapu:

Név: KOMAROMONK KRID: 459034169



**Szám:** KP/2-9/2024.

### J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének **2024. január 24.** napján 8 óra 45 perckor megtartott **rendes nyílt** ülésén a Városháza Dísztermében.

#### Jelen vannak:

1. dr. Molnár Attila, polgármester
2. Czita János, alpolgármester
3. dr. Kreft-Horváth Loránd, alpolgármester
4. Vajda Bence, alpolgármester
5. Benedek-Nagy Nikolett, képviselő
6. Dombay Gábor, képviselő
7. Hajnal Dóra, képviselő
8. Horváth Zsolt, képviselő
9. Szabó István, képviselő
10. Takács József, képviselő

#### Meghívottként jelen van:

- dr. Baksa-Ströcker Renáta, jegyző
- Nagyné Varga Judit, aljegyző
- Kalocsai Imréné, a K-E-S Audit Kft. könyvvizsgálója
- Molnárné dr. Taár Izabella, a Komáromi Járási Hivatal vezetője
- Radics Gábor, a Komáromi Városmarketing és Turisztikai Közhasznú Nonprofit Kft ügyvezetője
- Turi Bálint, a Komthermál Kft. ügyvezetője
- Bátki László, a Komáromi Mentőállomás vezetője
- Szabó István, a Komáromi Mentőállomás mentőtechnikusa

**dr. Molnár Attila, polgármester:** Köszönti a Képviselő-testületi ülés valamennyi résztvevőjét. Külön köszönti Molnárné dr. Taár Izabellát, a Komáromi Járási Hivatal vezetőjét. Megállapítja, hogy az ülés **határozatképes**, mert a Képviselő-testület 12 tagja közül 10 fő jelen van, távol van dr. Nemes Andrea képviselő és Szalai Noel képviselő, akik jelezték, hogy nem tudnak részt venni a Képviselő-testület ülésén. Ezt követően a polgármester megnyitja a Képviselő-testület rendes nyílt ülését. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a KP/2-1/2024. iktatószámú meghívóban szereplő napirendek elfogadásáról.

A döntéshozatalban 10 képviselő vesz részt. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

#### Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2024. (I.24.) határozata:

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. január 24-i rendes ülése napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

#### **1. Komárom Város Önkormányzata 2024. évi költségvetési rendeletének elfogadása**

Előterjesztő: dr. Molnár Attila polgármester  
dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyző

**2. Komárom Város Önkormányzata által fenntartott óvodák, valamint a bölcsőde és tagintézményei 2024. évi nyári nyitvatartási rendjének, az óvodákba történő jelentkezés módjának és időpontjának meghatározása**

Előterjesztő: dr. Molnár Attila polgármester  
dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyző

**3. „Esély otthon” projekt keretében lakhatás biztosítása támogatásra vonatkozó pályázat kiírása**

Előterjesztő: dr. Molnár Attila polgármester  
dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyző

**4. Beszámoló a lejárt határidejű Képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, a két ülés közötti fontosabb eseményekről, képviselői kérdések, közérdekű bejelentések**

Előterjesztő: dr. Molnár Attila polgármester  
dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyző

**ZÁRT ÜLÉS!**

**5. Önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságokkal kapcsolatos döntések meghozatala**

Előterjesztő: dr. Molnár Attila polgármester  
dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyző

**6. Önkormányzati tulajdonú bérlakásokkal kapcsolatos döntések meghozatala**

Előterjesztő: dr. Molnár Attila polgármester  
dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyző

**7. A Polgármester munkajogi jogviszonyával kapcsolatos döntés meghozatala**

Előterjesztő: dr. Molnár Attila polgármester  
dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyző

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** dr. Molnár Attila polgármester

**1. Komárom Város Önkormányzata 2024. évi költségvetési rendeletének elfogadása**

Előterjesztő: dr. Molnár Attila polgármester  
dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyző

**dr. Molnár Attila, polgármester:** Ismereti a napirendi pont lényegét. Elmondja, hogy minden évben fontos napirendi pont a gazdálkodási keret meghatározása, amely mindig komoly kihívás, hiszen vissza kell tekinteni a tavalyi tényszámokra és a tavalyi évben tárgyalt koncepcióhoz. Kiemelt jelentőségű a tavalyi elkészült költségvetési koncepció, amelynek a segítségével láthatóak azok a keretek, amelyek szükségesek Komárom Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésének összeállításához. Elmondja még, hogy már éppen túljutott a város a 2020. évben kezdődött covid járvány okozta nehézségeken, a helyzetet azonban tovább nehezítette szomszédunkban dúló háború, amely lokálisnak tekinthető, de világszintű hatásai vannak, és további nehézségekre lehet számítani a Vörös-tengeri válság miatt, amely a világgazdasági helyzetet negatívan befolyásolja. Ebben a bizonytalan gazdasági helyzetben kell stabil,

kiszámítható költségvetést összeállítani. A nehézségek ellenére Komárom Város Önkormányzata a gazdasági fejlesztéseknek köszönhetően minden idők legnagyobb adóbevételével tudta zárni a 2023-as évet, amely köszönhető a kis- és középvállalkozásoknak, valamint az Ipari Parkban működő multinacionális cégeknek. Külön köszönetet mond Magyarország Kormányának és Czunyiné dr. Bertalan Judit országgyűlési képviselőnek a gazdaságfejlesztési folyamatokban nyújtott segítségükért. A magas adóbevétel ellenére 2023. évben Komárom Város Önkormányzata minden idők legmagasabb kiadási oldalával zárta az évet, amit elsősorban a megnövekedett rezsiköltségek okoztak. Az adóbevételnek köszönhetően Komárom Város Önkormányzatának a gondoskodó önkormányzat szellemisége jegyében lehetősége nyílt 13. havi bér kifizetésére a teljes önkormányzati közszférában, a bölcsődékben, óvodákban, szociális intézményekben, az önkormányzat által működtetett gazdasági társaságoknál. Ezzel a fontos döntéssel Komárom Város Önkormányzata 1000-1200 ember életét tudta segíteni a mai nehéz gazdasági helyzetben. Kéri a Képviselő-testületet, hogy mindaddig, amíg ez a nehéz gazdasági helyzet fennáll a gondoskodó önkormányzat szellemiségének megvalósítása legyen a legfontosabb feladat. A három fő cél továbbra is 2024. évben a következők: az első az intézmények stabil működtetése, a második a munkahelyek megtartása, a harmadik a kedvezményrendszer megvédése. Az intézményekkel kapcsolatban elmondja, hogy az önkormányzati működtetésű intézményekben körülbelül 500-600 kolléga dolgozik, ahol fontos a stabil, kiszámítható működés, hiszen nagyon sok komáromi lakos veszi igénybe ezeknek az intézményeknek a szolgáltatásait. Az önkormányzat égisze alatt –az önkormányzati tulajdonú gazdasági társokat is beleértve- 1000-1200 fő dolgozik, ezért is nagyon fontos a munkahelyek megtartása. Ugyanilyen jelentőséggel bír, a több mint egy évtizede kialakított kedvezményrendszer, amellyel a fiatalok első lakáshoz jutását tudja segíteni az önkormányzat egyszeri vissza nem térítendő 500 000 Ft-os összeggel, a kelengyepénz, az ingyenes tömegközlekedés biztosítása a kismamák és a diákok részére, az ingyenes közétkeztetés biztosítása az óvodákban és a bölcsődékben, a 70 év felettiek részére nyújtott ingyenes szemétszállítás, védőoltási programok, az „Esély otthon” program keretében ingyenes lakhatás biztosítása. Javasolja a gondoskodó önkormányzat szellemiségében az iparüzési adómentesség 2 millió Ft-ra történő emelését, így 2 millió forint árbevétel alatt a komáromi kis- és mikro-vállalkozásoknak nem kell helyi iparüzési adót fizetni. Építményadók közül a garázsadót kivezetését, az idegenforgalmi adó eltörlésének fenntartását 2024. évben, továbbá a vállalkozások közterületi teraszdíj mentességét. Továbbá elmondja még, hogy a kedvezményrendszer egyik legjelentősebb része a közétkeztetés. A bölcsődékben és óvodákban díjmentesen étkezhettek a gyermekek, az iskolákban pedig a négy-öt évvel ezelőtti térítési díjat kell csak a szülőknek fizetni, a megnövekedett költségeket az önkormányzat vállalja át. Ez számokban azt jelenti, hogy annak a több mint 800 gyermeknek a családját, akik a közétkeztetést igénybe veszik évi 200.000-250.000 Ft-tal tudja segíteni az önkormányzat. Ez a támogatás Komárom Város Önkormányzata költségvetését több mint 200 millió Ft-tal terheli meg. Továbbá elmondja még, hogy a költségvetés ebben a nehéz helyzetben is tartalmaz néhány fontos fejlesztést, felújítást. Olyan korábban elérhető pályázatok, amellyel például a Gyár utca járdája készült el, jelenleg nincsenek, ezért nagyobb felújításokra most nincs lehetőség. A gondoskodó önkormányzat szellemiségében arra tesz javaslatot, hogy az elsődleges a családok megsegítése legyen, akár béremelésre, akár béren kívül juttatások formájában, a közszférában, a szociális szférában, az óvodákban, a bölcsődében dolgozók számára. Mindemelllett infrastrukturális fejlesztések is megvalósulnak, ilyen például a Szőnyi Katolikus Temető teljes felújítása, a Szőnyi Színes Óvoda mellett a járda felújítás és parkolók kialakítása, a Koppánymonostori Általános Iskola udvarának felújítása, a Minivár Bölcsőde játszóudvarának a kialakítása, a koppánymonostori kerékpárút felújítása, a komáromi városrészben járdák felújítása. Bíz benne, hogy pályázati lehetőségekkel és egy nagyobb összegű májusi adóbevétellel az év második felében minél több beruházás megvalósulhat. A már elnyert pályázatok megvalósítása is zajlik, a Gesztenyés Óvoda felújítása

hamarosan megkezdődik, zajlik az élhető város nevű projekt kialakítása, amely a Csillag Erőd melletti teljes terület rekonstrukcióját jelenti, a Komáromi Idősek Otthona is megújul. Továbbá elmondja még, hogy fontos két stratégiai ágazat a kultúra és sport támogatása, mert ebben a felgyorsult világban valódi értékközösségek a kultúra és a sport területén érhetőek tetten. Fontos kihívás a fiatalok megszólítása, ehhez elengedhetetlen a kultúra és a sport területén történő szerepvállalás. Kéri a Képviselő-testület támogatását a 2024. évi költségvetés elfogadásához. Megadja a szót dr. Kreft- Horváth Loránd alpolgármesternek.

**dr. Kreft-Horváth Loránd, alpolgármester:** Megköszöni a szót. Elmondja, hogy a Szőnyi Katolikus Temető tulajdonba vétele a napokban megtörtént, így lehetőség lesz egy teljes infrastrukturális fejlesztés megvalósítására még ebben az évben. A költségvetésben szerepel a kerítés, belső úthálózat, ivóvízhálózat, ravatalozó és a parkoló kiépítése. További szőnyi városrészt érintő fejlesztés a Belső utcai ABC-nél a csapadékvíz elvezetésének megoldása, a Szőnyi Színes Óvoda mellett további parkolók kiépítése és egy játéktároló kialakítása az óvoda udvarán. Az „Élhető város” program keretében a szőnyi Kórház tónál egy szabadtéri kondicionáló park kerül kialakításra. A városi egészségügyi ellátással kapcsolatban elmondja, hogy az önkormányzat továbbra is biztosítja az ingyenes rotavírus elleni védőoltást, a 24 órás gyermekorvosi ügyeletet. Január hónapban két új házi orvos kezdte meg szolgálatát Komárom városában, amelyhez egy teljesen felszerelt orvosi rendelőt vásárolt meg az Önkormányzat a feladatellátás folyamatosságának biztosítása érdekében. Javasolja a 2024. évi költségvetés elfogadását. Megköszöni a szót.

**dr. Molnár Attila, polgármester:** Megköszöni a hozzászólást. Megadja a szót Vajda Bence alpolgármesternek.

**Vajda Bence, alpolgármester:** Megköszöni a szót. Elmondja, hogy a 2024. évi költségvetés 20 milliárd forintot meghaladó főösszeget tartalmaz. A bevételi oldal mintegy 10 milliárd forintos összegéből, 8 milliárd forint a helyi adóbevételekből származik, és ezek közül is kiemelkedő jelentőségű az iparüzési adó. A bevételi oldalon jelenik meg az állami támogatások összege, amely közel 2 milliárd forintot jelent a 2024-es évre, továbbá az ingatlan eladásból származó bevételek. Elmondja még, hogy milyen kiadásokkal kell számolnia Komárom Város Önkormányzatának 2024. évben. A 10 milliárd forintból 3 milliárd forint a bér és bér jellegű kiadások összege. A város üzemeltetésének költsége várhatóan több mint 1,2 milliárd forint lesz a jelenlegi árak mellett. Kiemeli, hogy a városi intézmények rezszi költsége az idei évben sem lesz a háború előtti szintnek megfelelő, bár jobb a helyzet a piaci árak tekintetében, mint 2023. évben, de még így is többszöröse a háború előtti áraknak. A rezszi költség várhatóan 1,5-2 milliárd forint lesz. Az egészségügyi alapellátás és a 24 órás gyermekügyelet fenntartása, az orvosok, a kórház és a mentőszolgálat támogatása fél milliárd forintot tesz ki. Komárom városában 2024-ben két új házi orvos kezdte meg működését. Továbbá elmondja még, hogy a költségvetés kiadási oldalának jelentős részét teszik ki a kedvezményrendszer költségei, amelynek összesített értéke függ attól, hogy az adott évben hányan veszik igénybe, a támogatások összege évente 0,5-1 milliárd forint között van. A kedvezményrendszer Komárom város teljes lakosságát lefedi, ide tartozik a 70 éven felüliek ingyenes szemétszállítása, a közétkeztetés díjának átvállalása, az ingyenes tanulóértekezletek. A fennmaradó összegből támogatja Komárom Város Önkormányzata a kultúrát és a sportot, ennek a két szegmensnek a támogatása a mai világban legalább annyira fontos, mint bármely más kiadási elem. A sport, a kultúra és a civil szervezetek támogatására fordított összeg több mint 1 milliárd forint. Köszönetet mond mindenkinek, aki a költségvetési rendelet előkészítésében részt vett, és azoknak, akik a javaslataikkal, ötleteikkel segítették a költségvetés tervezését. Elfogadásra javasolja a 2024. évi költségvetést. Megköszöni a szót.

**dr. Molnár Attila, polgármester:** Megköszöni a hozzászólást. Megadja a szót Czita János alpolgármesternek.

**Czita János, alpolgármester:** Megköszöni szót. Elmondja, a jó költségvetés legfontosabb ismérveit: stabil, biztonságos, gördülékeny. A 2024-es költségvetés ezeket az értékmérőket tartalmazza. 2020-tól megváltozott körülmények között gazdálkodunk, a covid járványnak nem csak a társadalmi életre volt hatása, hanem a gazdasági helyzetre is. Amikor 2022-ben az egészségügyi helyzetben javulás állt be, akkor jött egy újabb nehézség a háborús helyzet következtében kialakult energiaválság. A legfontosabb Komárom Város Önkormányzatának a kötelező feladatok ellátása mellett a kedvezményrendszer és a munkahelyek megvédése volt. Az önként vállalt feladatok közül mindig kiemelt szerepe volt a sport és a kultúra támogatásának, amelyet a 2024. évi költségvetés is tartalmaz. Elmondja még, hogy 2023. novemberében tárgyalta a Képviselő-testület a célkitűzéseket, az irányvonalakat, amelynek a végrehajtására a 2024. évi költségvetés lehetőségei adják meg pénzügyi alapot. A 2024. évi költségvetés minden bevételi forrást tartalmaz, ezért is haladja meg a 25 milliárd forintot. Komárom városában a helyi adó bevétel már az elmúlt évben is jelentősen emelkedett, az előrejelzések alapján az látszik, hogy az idei évben is hasonló mértékű adóbevétel várható, amellyel biztosíthatóak az alap- és az önként vállalt feladatok. Továbbá elmondja még az Ipari Park fejlesztésével kapcsolatban, hogy a 2022. évi rendezési-terv elfogadásával biztosított a további fejlődés, amely további bevétel növekedést jelenthet. Fontos elmondani, hogy az alapfeladatok ellátásán túl Komárom városában egy jelentős kedvezményrendszer működik, amely tartalmazza a gyermekétkeztetés támogatását, amely 1200 család számára nyújt segítséget. A munkahelyek megőrzése is kiemelt feladata az önkormányzatnak, fontos, hogy egyetlen egy munkahely sem szűnt meg az elmúlt négy évben, ezzel is jó példával szolgál az önkormányzat a piaci szereplők számára. Komárom városa az Ipari Parki fejlesztések hatására egy járési központtá fejlődött, amelynek sok előnye van az itt élők számára, van elegendő munkahely és az adóbevétel is megnövekedett. Az Ipari Parkban a piaci élet változásokat hozott, az akkumulátor gyártásban versenyhelyzet alakult ki a világban, megjelentek olyan kínai cégek, amelyek más technológiai megoldásokat alkalmazva gyártanak akkumulátorokat, kisebb az ökológia lábnyomuk, biztonságosabb a termelésük, az általuk gyártott akkumulátoroknak hosszabb az élettartama, a komáromi gyárban is ilyen irányú fejlődés kezdődött meg. A Koppánymonostori városrészrel kapcsolatban elmondja, hogy a 2024. évben felújításra kerül a Komáromba vezető kerékpárút, amely feltöredezett, jelenleg keskeny a nyomtáv, valamint a Koppánymonostori Általános Iskola kerítése megújul. Javasolja a 2024. évi költségvetés elfogadását, mert stabil, biztonságos és gördülékeny. Megköszöni a szót.

**dr. Molnár Attila, polgármester:** Megköszöni a hozzászólást. Megadja a szót Takács József képviselőnek.

**Takács József, képviselő:** Elmondja, hogy 10-15 évre visszamenőleg a költségvetéseknél érdekes változásokat lehet tapasztalni, a költségvetési összegek 4 milliárd forintról 25 milliárd forintra emelkedtek. Az iparüzési adó bevétel növekedése komolyabb mozgásteret biztosít az önkormányzatnak, ennek következtében a kedvezményrendszerek is könnyebben fenntarthatóak. Köszönetet mond mindazoknak, akik a 2024. évi költségvetés összeállításában részt vettek, hiszen elengedhetetlen egy jó költségvetés a város biztonságos működtetéséhez. Elmondja még, hogy a Pénzügyi, Városfejlesztési, Környezetvédelmi, Egészségügyi és Szociális Bizottság is elfogadásra javasolja a 2024. évi költségvetési rendeletet. Megköszöni a szót.

**dr. Molnár Attila, polgármester:** Megköszöni a hozzászólást. Megadja a szót Hajnal Dóra képviselőnek.

**Hajnal Dóra, képviselő:** Elmondja, a kedvezményrendszerrel kapcsolatban, hogy az intézményi étkeztetéshez nyújtott támogatás egy családnak évi 200-250 ezer forintos támogatást jelent, fontos kihangsúlyozni, hogy minden érintett család részesül a támogatásból. Köszönetét fejezi ki a kulturális élet fejlődéséhez nyújtott támogatásért, és a civil szervezetek számára nyújtott támogatásért, a szőnyi és a koppánymonostori városrész tekintetében. Elmondja még, hogy külön kell választani a közművelődést és a szórakoztatást. A közművelődés az a szegmens, ahol az emberek ismeretekkel, tudással gazdagodhatnak, a szórakoztatás pedig egy piaci ág. Megköszöni a 2024. évi költségvetésben szereplő közművelődéshez nyújtott önkormányzati támogatást. Továbbá elmondja még, hogy a civil szféra számára nyújtott támogatás is nagyon fontos, mivel sok tevékenységet átvállalnak, akár önkormányzati tevékenységet is a szociális szféra tekintetében. Köszöni a Komáromi Polgármesteri Hivatal munkatársainak a költségvetés összeállításánál elvégzett áldozatos munkáját. Megköszöni a szót.

**dr. Molnár Attila, polgármester:** Megköszöni a hozzászólást. Megkérdezi, hogy van-e további kérdése, észrevétele, hozzászólása a Képviselő-testület tagjainak a napirendi ponttal kapcsolatban? Megállapítja, hogy nincs. Kérése a Képviselő-testület tagjaihoz, hogy szavazzanak a KP/2-2/2024. iktatószámú előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról.

A döntéshozatalban 10 képviselő vesz részt. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

#### **Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2024. (I.24.) határozata:**

**Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete a saját bevételek összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek várható összegét a határozat mellékletét képező „Középtávú tervezés az adósságot keletkeztető ügyletekből adódó kötelezettségekről az Áht. 29/A. § alapján” című, az előterjesztés [I 1. számú](#) mellékletében bemutatottak szerint jóváhagyja.**

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** dr. Molnár Attila polgármester

**dr. Molnár Attila, polgármester:** Kérése a Képviselő-testület tagjaihoz, hogy szavazzanak a KP/2-2/2024. iktatószámú előterjesztésben szereplő rendelet-tervezet elfogadásáról.

A döntéshozatalban 10 képviselő vesz részt. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

#### **Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2024. (I.24.) önkormányzati rendelete**

#### **Komárom Város Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről**

*/A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi/*

**2. Komárom Város Önkormányzata által fenntartott óvodák, valamint a bölcsőde és tagintézményei 2024. évi nyári nyitvatartási rendjének, az óvodákba történő jelentkezés módjának és időpontjának meghatározása**

Előterjesztő: dr. Molnár Attila polgármester  
dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyző

**dr. Molnár Attila, polgármester:** Röviden ismerteti a napirendi pont lényegét. Megkérdezi, hogy van-e kérdése, észrevétele, hozzászólása a Képviselő-testület tagjainak a napirenddel kapcsolatban? Megállapítja, hogy nincs. Kérése a Képviselő-testület tagjaihoz, hogy szavazzanak a KP/2-3/2024. iktatószámú előterjesztésben szereplő Komárom Város Önkormányzata által fenntartott óvodák 2024. évi nyitvatartási rendjéről szóló határozati javaslat elfogadásáról.

A döntéshozatalban 10 képviselő vesz részt. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2024. (I.24.) határozata:**

1. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Komárom Város Önkormányzata által fenntartott óvodák 2024. évi nyári nyitvatartási rendjét az alábbiak szerint hagyja jóvá:

<u>Az óvoda neve</u>	<u>Zárva tartás ideje</u>	<u>A zárás utáni első nyitva tartási nap</u>
Komáromi Gesztenyés Óvoda	2024. június 24-július 28.	2024. július 29.
Komáromi Szivárvány Óvoda	2024. június 24-július 28.	2024. július 29.
Komáromi Tóparti Óvoda	2024. július 8-augusztus 11.	2024. augusztus 12.
Komáromi Napsugár Óvoda	2024. július 15-augusztus 20.	2024. augusztus 21.
Komáromi Szőnyi Színes Óvoda	2024. július 22-augusztus 25.	2024. augusztus 26.
Komáromi Csillag Óvoda	2024. július 29-szeptember 1.	2024. szeptember 2.
Komáromi Kistáltos Óvoda	2024. július 29-szeptember 1.	2024. szeptember 2.

2. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024/2025. nevelési évre, a Komárom Város Önkormányzata által fenntartott óvodák napi nyitva tartását az alábbiak szerint határozza meg:

- Komáromi Napsugár Óvoda 05.30 -tól 17.00 - ig
- Komáromi Szivárvány Óvoda 05.30 -tól 17.00 - ig
- Komáromi Kistáltos Óvoda 06.00 -tól 17.30 – ig
- Komáromi Gesztenyés Óvoda 06.00 -tól 17.30 – ig

- Komáromi Tóparti Óvoda 06.00 -tól 17.30 -ig
- Komáromi Csillag Óvoda 06.00 -tól 17.30 -ig
- Komáromi Szőnyi Színes Óvoda 06.00 -tól 17.30 –ig

**Határidő:** 2024. február 15.  
**Felelős:** dr. Molnár Attila polgármester

**dr. Molnár Attila, polgármester:** Kérése a Képviselő-testület tagjaihoz, hogy szavazzanak a KP/2-3/2024. iktatószámú előterjesztésben szereplő az óvodákba történő jelentkezés módjának és időpontjának meghatározásáról szóló határozati javaslat elfogadásáról.

A döntéshozatalban 10 képviselő vesz részt. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 4/2024. (I.24.) határozata:**

1. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Komárom Város Önkormányzata által fenntartott óvodákban a 2024/2025. nevelési évre szóló beiratkozás idejét 2024. április 22-23-án 8.00-16.00 óráig terjedő időtartamban határozza meg. A beiratás idejének és módjának ismertetéséről szóló közleményt az előterjesztés [1. melléklete](#) szerinti tartalommal jóváhagyja.
2. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete Komárom város óvodáinak felvételi körzeteit a határozat [2. melléklete](#) szerinti tartalommal jóváhagyja.

**Határidő:** 2024. február 15.  
**Felelős:** dr. Molnár Attila polgármester

**dr. Molnár Attila, polgármester:** Kérése a Képviselő-testület tagjaihoz, hogy szavazzanak a KP/2-3/2024. iktatószámú előterjesztésben szereplő a Komárom Város Önkormányzata által fenntartott bölcsőde és tagintézményei 2024. évi nyári nyitvatartási rendjéről szóló határozati javaslat elfogadásáról.

A döntéshozatalban 10 képviselő vesz részt. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 5/2024. (I.24.) határozata:**

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Komáromi Aprótalpak Bölcsőde és tagintézményei 2024. évi nyári nyitvatartási rendjét az alábbiak szerint hagyja jóvá:

<u><i>A bölcsőde neve</i></u>	<u><i>Zárva tartás ideje</i></u>	<u><i>A zárás utáni első nyitva tartási nap</i></u>
Komáromi Aprótalpak Bölcsőde	2024. július 8- augusztus 4.	2024. augusztus 5.



Minivár Bölcsőde (Koppánymonostor)	2024. július 22- augusztus 20.	2024. augusztus 21.
Zsebibaba Bölcsőde (Szőny)	2024. július 22- augusztus 20.	2024. augusztus 21.

**Határidő:** 2024. február 15.  
**Felelős:** dr. Molnár Attila polgármester

**3. „Esély otthon” projekt keretében lakhatás biztosítása támogatásra vonatkozó pályázat kiírása**

Előterjesztő: dr. Molnár Attila polgármester  
dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyző

**dr. Molnár Attila, polgármester:** Röviden ismerteti a napirendi pont lényegét. Megkérdezi, hogy van-e kérdése, észrevétele, hozzászólása a Képviselő-testület tagjainak a napirendi ponttal kapcsolatban? Megállapítja, hogy nincs. Kérése a Képviselő-testület tagjaihoz, hogy szavazzanak a KP/2-4/2024. iktatószámú előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról.

A döntéshozatalban 10 képviselő vesz részt. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 6/2024. (I.24.) határozata:**

- 1. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés [1.](#) és [2. melléklete](#) szerinti tartalommal elfogadja Komárom Város Önkormányzata EFOP – 1.2.11-16-2017-00011 számú Esély-otthon – Otthonteremtés és közösségépítés a fiatalokért Komáromban pályázat keretében 5 lakás esetében a lakhatást biztosító támogatására vonatkozó pályázati felhívást.**
- 2. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a polgármestert a pályázati felhívások 2024. január 25. napján történő közzétételével.**

**Határidő:** 2024. január 25.  
**Felelős:** dr. Molnár Attila polgármester

**4. Beszámoló a lejárt határidejű Képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, a két ülés közötti fontosabb eseményekről, képviselői kérdések, közérdekű bejelentések**

Előterjesztő: dr. Molnár Attila polgármester  
dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyző

**dr. Molnár Attila, polgármester:** Megadja a szót Hajnal Dóra képviselőnek.

**Hajnal Dóra, képviselő:** Elmondja, hogy 2024. január 23-án a Magyar Kultúra Napja alkalmából a 2023. december 18-án meghozott Képviselő-testületi döntése alapján átadásra kerültek a Komárom Város Kultúráért díjak. Gratulál a két kitüntetettnek, Deák Anikó gyermekkönyvtárosnak és Horváth Istvánné karnagynak. Elmondja még, hogy két ifjú

tehetséget is díjazott az önkormányzat, akik magatartásukkal, szorgalmukkal, példát mutatnak fiatal társaik számára. Gratulál Csonka Barnabásnak a Garabonciás Néptánc Egyesület tagjának és Pethő Marcellnek, aki a zene kategóriában vehette át ezt a díjat. Megköszöni a szót.

**dr. Molnár Attila, polgármester:** Megköszöni a hozzászólást. Elmondja, hogy 2023. november 14-én az összeférhetetlenség megszüntetésére tekintettel Vajda Bence a Humán Ügyek Bizottsága bizottsági tagi tisztségéről lemondott. Javasolja Dombay Gábor képviselőt a Humán Ügyek Bizottsága bizottsági tagjának. Megkérdezi, hogy van-e további kérdése, észrevétele, hozzászólása a Képviselő-testület tagjainak a napirendi ponttal kapcsolatban? Megállapítja, hogy nincs. Kérése a Képviselő-testület tagjaihoz, hogy szavazzanak a Humán Ügyek Bizottsága összetételének változása tárgyú határozati javaslat elfogadásáról.

A döntéshozatalban 10 képviselő vesz részt. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 7/2024. (I.24.) határozata:**

- 1. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete Dombay Gábor képviselőt, a Humán Ügyek Bizottsága tagjának választja.**
- 2. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 450/2019. (XII.19.) számú határozata az alábbiak szerint módosul:**

**Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Humán Ügyek Bizottsága elnökének és tagjainak az alábbi személyeket választja:**

**Elnök:** Hajnal Dóra  
**Tagok:** Benedek-Nagy Nikolett  
Dombay Gábor

**Nem képviselő tagok:** Márkos Attila  
Szabó Ferenc

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** dr. Molnár Attila polgármester

**dr. Molnár Attila, polgármester:** Kérése a Képviselő-testület tagjaihoz, hogy szavazzanak az előterjesztésben szereplő a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló határozati javaslat elfogadásáról.

A döntéshozatalban 10 képviselő vesz részt. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 8/2024. (I.24.) határozata:**

**Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a lejárt határidejű Képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatást és a két ülés közötti fontosabb eseményekről, intézkedésekről szóló szóbeli beszámolót.**

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** dr. Molnár Attila polgármester

**dr. Molnár Attila, polgármester:** Szeretettel gratulál, Deák Anikó gyermekkönyvtárosnak és Horváth Istvánné karnagynak, akik Komárom Város Kultúrájáért Díjban részesültek, továbbá a fiatal díjazottaknak Csonka Barnabásnak és Pethő Marcellnek. Továbbá gratulál a Szőnyi Kulturális Egyesületnek, amely Komárom-Esztergom” Vármegyéért Szakmai Díj” kitüntetésben részesült. Nagy szeretettel köszönti a Képviselő-testület ülésen megjelent Szabó Istvánt, aki Komárom-Esztergom Vármegye mentődolgozója 2023. kitüntető címben részesült, továbbá köszönti Bátki Lászlót a Komáromi Mentőállomás vezetőjét. Elmondja, hogy Komárom városa mindig kiemelt figyelmet fordított a Komáromi Mentőszolgálatra, megköszöni az ott dolgozók emberfeletti szolgálatát. dr. Molnár Attila polgármester és dr. Kreft-Horváth Loránd alpolgármester díszoklevelet nyújt át Szabó István mentőtechnikus részére.

A Képviselő-testület **nyílt** ülése 10 órakor véget ér. A Képviselő-testület **zárt** ülés keretében folytatja munkáját.

k. m f.

dr. Baksa-Ströcker Renáta  
jegyző

dr. Molnár Attila  
polgármester